

## **ВІДБУЛИСЯ КВАЛІФІКАЦІЙНІ ЕКЗАМЕНИ ТА ЗАХИСТИ ВИПУСКНИХ КВАЛІФІКАЦІЙНИХ РОБІТ ЗДОБУВАЧІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ ОСВІТНІХ СТУПЕНІВ «МОЛОДШИЙ БАКАЛАВР» ТА «БАКАЛАВР»!**

Не зважаючи на важкі часи воєнного стану в Україні та тривалий період онлайн навчання студентів підсумкова атестація бакалаврів – випускників 4-го курсу ФЕМП відбулася з дотриманням всіх вимог Положення про навчальний процес в ДТЕУ.

Протягом 3-х днів поспіль (з **20 по 22 червня 2022 року**) студенти 6-ти випускних груп 4-го курсу (7 – 11 та 17 групи) спеціальності «Менеджмент» освітніх програм «Управління бізнесом», «Торговельний менеджмент» та «Менеджмент персоналу» освітнього ступеню «бакалавр» та випускної 15мб групи 2-го курсу освітнього ступеню «молодший бакалавр» (денної форми навчання) успішно склали кваліфікаційні іспити, серед яких 30 студентів-випускників захистили випускні кваліфікаційні роботи, результати яких стали для них стартовим майданчиком для подальшого руху в реалізації професійної кар'єри.

Традиційно головами іспитових комісій були представники стратегічних партнерів різних освітньо-професійних програм університету: директор ТОВ «РІВА-СЕРВІС» **В. В. Рибак** та заступник HR-директора з навчання та розвитку персоналу ТОВ «ІДС Аква Сервіс» **Р. А. Сторчак** (ОП «Управління бізнесом»); директор ТОВ «Аскангел Альянс Україна» **С. А. Данильчук** (ОП «Торговельний менеджмент») та начальник відділу мотивації та розрахунку заробітної плати управління компенсацій та пільг департаменту персоналу ТОВ «Рітейл Тренд» **О. О. Ратушна** (ОП «Менеджмент персоналу»). У складі іспитових комісій працювали викладачі 5-ти різних кафедр, тому комплексність підсумкових випробувань дозволила оцінити високий рівень знань, сформованість умінь та навичок молодших бакалаврів та бакалаврів з менеджменту.

Вітаємо всіх наших менеджерів освітнього ступеня «бакалавр» із успішним складанням кваліфікаційних іспитів та захистів ВКР та чекаємо в магістратурі на наших освітніх програмах! Особливою хочеться привітати випускників освітнього ступеню «молодший бакалавр», переважна більшість яких планує продовжувати навчання на освітньому ступені «бакалаврі»!

До зустрічі у новому навчальному році! З вірою у Перемогу!